
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

ПОПЕРЕДНІ ВИСНОВКИ 
 

 

02 серпня 2016 р.                                             Київ                                                              № 22-пв 

 

 

Про надання  

попередніх висновків  

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву 

уповноваженого представника товариства з обмеженою відповідальністю «АСТЕРС ГРУП» 

(далі – ТОВ «АСТЕРС ГРУП») (м. Ірпінь, Київська обл.) про надання попередніх висновків 

стосовно необхідності чи відсутності необхідності одержання дозволу на узгоджені дії у 

вигляді закупівлі ТОВ «АСТЕРС ГРУП» товару під торговельною маркою «Кожен День» 

та/або торговельною маркою «Ашан/Auchan» у товариства з обмеженою відповідальністю 

«Ашан Україна Гіпермаркет» (далі – ТОВ «Ашан Україна Гіпермаркет») (м. Київ), яке в 

подальшому буде постачати товар у торговельні мережі, зокрема «Фуршет», для реалізації 

його кінцевим споживачам, встановив наступне. 

 

За інформацією, наданою заявником: 

ТОВ «АСТЕРС ГРУП» має намір здійснювати закупівлю товарів під торговельною 

маркою «Кожен День» та/або торговельною маркою «Ашан/Auchan», які ТОВ «Ашан 

Україна Гіпермаркет» реалізовує у своїй власній торговельній мережі. До такого товару, 

зокрема, належить продовольча та непродовольча продукція під торговельною маркою «Кожен 

День», яка виготовляється на замовлення ТОВ «Ашан Україна Гіпермаркет» у загальній 

кількості 659 артикулів, продовольча та непродовольча продукція під торговельною маркою 

«Ашан/Auchan» у загальній кількості 325 артикулів; 

ТОВ «АСТЕРС ГРУП» буде володіти, користуватись, розпоряджатись товарами під 

торговельною маркою «Кожен День» і торговельною маркою «Ашан/Auchan» на власний 

розсуд. Жодних обмежень щодо встановлення цін, торговельних надбавок чи інших умов 

придбання або реалізації товарів встановлюватись не буде, також не передбачено додаткових 

зобов’язань, які не стосуються предмета угоди щодо закупівлі товару; 

ТОВ «АСТЕРС ГРУП» буде здійснювати постачання товару в інші торговельні мережі, 

зокрема «Фуршет», для реалізації товару кінцевим споживачам. Умови реалізації товарів у 

торговельні мережі визначатиме ТОВ «АСТЕРС ГРУП» на власний розсуд відповідно до умов 

чинного законодавства України; 

кінцеві споживачі матимуть можливість придбання товарів під торговельними марками 

«Кожен День» та «Ашан/Auchan» не лише в мережі гіпермаркетів ТОВ «Ашан Україна 

Гіпермаркет», але й через мережу супермаркетів інших суб’єктів господарювання, зокрема 

«Фуршет». 

 

Заявник у матеріалах заяви надав проект договору поставки, на підставі якого 

заплановано здійснення поставки товару під торговельними марками «Кожен День» та 

«Ашан/Auchan» від ТОВ «Ашан Україна Гіпермаркет» до ТОВ «АСТЕРС ГРУП». 

Положення проекту договору поставки між ТОВ «АСТЕРС ГРУП» і ТОВ «Ашан 

Україна Гіпермаркет», уточнені в листі ТОВ «АСТЕРС ГРУП» від 01 серпня 2016 року,  
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вих. № 010816/1 (зареєстрований в Комітеті за № 8-24/7239), не містять ознак 

антиконкурентних узгоджених дій, визначених у статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції». 

Разом з цим у матеріалах заяви відсутня інформація про умови подальшого 

постачання ТОВ «АСТЕРС ГРУП» товару під торговельною маркою «Кожен День» та/або 

торговельною маркою «Ашан/Auchan» у торговельні мережі, зокрема «Фуршет», для 

реалізації його кінцевим споживачам, у тому числі інформація про заплановане 

співвідношення товарів зазначених торговельних марок до торговельних марок чинних 

постачальників аналогічного товару за категоріями в ТОВ «Ашан Україна Гіпермаркет» та в 

інших торговельних мережах, зокрема «Фуршет», інформація щодо відносин контролю між 

учасниками заявлених дій та інші відомості, що дозволяють оцінити вплив постачання  

ТОВ «АСТЕРС ГРУП» товарів під торговельною маркою «Кожень день» та/або 

торговельною маркою «Ашан/Auchan» в інші торговельні мережі, зокрема «Фуршет», на 

конкуренцію між постачальниками аналогічного товару. 

Відсутність такої інформації унеможливлює дослідження питання стосовно наявності або 

відсутності у діях ТОВ «АСТЕРС ГРУП» ознак антиконкурентних узгоджених дій. 

 

Отже, через відсутність зазначеної інформації неможливо зробити висновки щодо 

необхідності чи відсутності необхідності отримання дозволу на узгоджені дії у вигляді 

закупівлі ТОВ «АСТЕРС ГРУП» товару під торговельною маркою «Кожен День» та/або 

торговельною маркою «Ашан/Auchan» у ТОВ «Ашан Україна Гіпермаркет», який в 

подальшому буде постачатись у торговельні мережі, зокрема «Фуршет», для реалізації його 

кінцевим споживачам. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 29 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», Антимонопольний комітет України надає такі попередні 

висновки: 

 

Через недостатність інформації неможливо надати висновки щодо необхідності чи 

відсутності необхідності надання органами Антимонопольного комітету України дозволу на 

узгоджені дії у вигляді закупівлі товариством з обмеженою відповідальністю «АСТЕРС 

ГРУП» (м. Ірпінь, Київська обл., податковий номер 35995595) товару під торговельною 

маркою «Кожен День» та/або торговельною маркою «Ашан/Auchan» у товариства з 

обмеженою відповідальністю «Ашан Україна Гіпермаркет» (м. Київ, податковий номер 

35442481), який в подальшому буде постачатись у торговельні мережі, зокрема «Фуршет», 

для реалізації його кінцевим споживачам. 

 

 

В. о. Голови Комітету        М. НІЖНІК 


